

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право»
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма підготовлена проектною групою юридичного факультету Чернівецького національного університету спрямована з метою фахової підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі права, які володіють методологією та системним сприйняттям правової природи реалізації та захисту прав та свобод людини здатні вирішувати складні спеціалізовані завдання практичної діяльності із розумінням умов та причин їх виникнення.

Унікальність наданої на рецензування програми підкреслює її зміст, який має інтегративний характер і містить дисципліни, що формують soft skills та дисципліни, які визначають фах майбутнього фахівця у сфері реалізації прав та свобод людини. Таке інтегративне змістовне наповнення створює підґрунтя формування сучасних актуальних знань з національного та міжнародного права, спроможності орієнтуватися в системі чинного законодавства, приймати процесуальні рішення та здійснювати правозастосовну діяльність, розробляти проекти угод, інших юридичних актів, процесуальних документів.

Зміст презентованої освітньо-професійної програми, професійний склад розробників забезпечують її спрямованість на потреби ринку праці. Слід вказати про відповідність структурних та змістовних складових програми основним критеріям якості вищої освіти. Особливо доцільно відзначити логічно побудований за його елементами навчальний план підготовки здобувачів другого (освітньо-професійного) рівня, який повною мірою відповідає завданням представленої програми. Логіка і послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, склад та обсяг дисциплін нормативних та вибіркових відповідають структурно-логічній схемі і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:

Адвокат, член Національної
асоціації адвокатів України



Андрій САЛАМАНДИК